



Несовершеннолетний житель Ибресинского района осужден за совершение ряда преступлений сексуального характера в отношении малолетней

Приговором Верховного Суда Чувашской Республики 16-летний житель Ибресинского района признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 131 УК РФ (изнасилование малолетней – 4 эпизода) и ч. 3 ст. 30, п. «б» ч. 4 ст. 131 УК РФ (покушение на изнасилование малолетней), и ему назначено наказание в виде 6,5 лет лишения свободы

Следствием и судом установлено, что в декабре 2009 года, августе и октябре 2010 года в одном из сельских населённых пунктов Ибресинского района подросток заставлял 13-летнюю девочку выпивать с ним спиртное, после чего, угрожая ей применением насилия, в том числе деревянным поленом, насильно заставлял её вступать с ним в половую связь. Преступления имели место в доме как у потерпевшей, так и у обвиняемого, куда он насильно заводил малолетнюю. Приговором суда подростку назначено наказание в виде 6,5 лет лишения свободы с отбыванием в воспитательной колонии. Приговор суда не вступил в законную силу. Уголовное дело расследовано Канашским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК России по Чувашской Республике.

24 Октября 2011

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/651328>